



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 20376-4/2015

**Javaslat  
a kárpátaljai magyar családok támogatására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Közgyűlés a 2015. áprilisi ülésén döntött arról, hogy a kárpátaljai magyarok megsegítése céljából adománygyűjtést szervez. Az önkormányzat által külön erre a célra létrehozott alszámlán 147.500 Ft pénzádomány gyűlt össze. Emellett természetbeni adományként mintegy 56 kg tartós élelmiszer (ezen belül liszt, cukor, rizs, száraztészta, só, étolaj és konzerv) érkezett a polgármesteri hivatal erre kijelölt irodájára.

A beérkezett 147.500 Ft pénzbeli felajánlást az erre vonatkozó szerződés aláírását követően a Kárpátaljai Ferences Misszió Alapítvány közreműködésével juttattuk el a rászorulóknak. A tartós élelmiszert jegyzőkönyv keretében átadtuk a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezetének. Az önkormányzat által közvetített adományt egyéb felajánlásokkal, adományokkal együtt a Magyar Vöröskereszt és a Magyar Vöröskereszt Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezete hivatalos delegációja, Kardos István főigazgató vezetésével 2015. június 25-én közvetlenül továbbította a Beregszászon élő nehéz sorsú emberek megsegítésére.

Idén októberben az MSZP és koalíciós partnerei újabb gyűjtést szerveztek, közterületen aktivistáik részvételével szólították meg a lakosságot, és fogadták a felajánlásokat, melyeket aztán továbbítottak a rászorulóknak.

A kárpátaljai magyar családok megsegítése érdekében a Megyei Jogú Városok Szövetsége (a továbbiakban: MJVSZ) a közelmúltban megkereséssel fordult a megyei jogú városok, köztük Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatához.

Az MJVSZ a megyei jogú városok közös felelősségének tartja a Kárpátalján élő magyar családok megsegítését. Ennek érdekében kérték a megyei jogú városok polgármestereit, hogy terjesszék településük közgyűlése elé a kárpátaljai magyaroknak nyújtandó 5 millió forintos támogatás jóváhagyását.

Jelen előterjesztésben az MJVSZ kezdeményezéséhez csatlakozva a kárpátaljai magyarok megsegítésére 5 millió Ft támogatás nyújtására teszek javaslatot.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.



## Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Megyei Jogú Városok Szövetségének kezdeményezéséhez csatlakozva 5.000.000 Ft támogatást nyújt a kárpátaljai magyar családok megsegítésére.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet módosítását a Közgyűlés következő ülésére terjessze be.

Határidő: a Közgyűlés 2015. decemberi ülése

Felelős: Dóra Ottó polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás átadására vonatkozóan a Megyei Jogú Városok Szövetségével, mint közvetítő szervezettel a pénztadáshoz szükséges megállapodást kösse meg, azzal, hogy a Megyei Jogú Városok Szövetsége az adomány felhasználásáról 2016. február 29-ig írásban számoljon be az adományozónak.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Salgótarján, 2015. november 25.

Dóra Ottó  
polgármester